
 

Управление Федеральной антимонопольной службы

по республике Коми
ПРЕДПИСАНИЕ

 

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ
05 декабря 2022 года

 
 № 03-01/9462

г. Сыктывкар

ООО «ГЛОБАЛ ПРОФИТ»

Владимирский пр-кт,

д. 15А, лит. А, этаж 2,

помещ. 20, вн.тер.г.

муниципальный округ

Владимирский округ,

г. Санкт-Петербург,

191002

Звенигородская ул.,

д. 1, корп. 2, лит. А,

стр. п 51-н, офис 417,

г. Санкт-Петербург,

191119

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми
(далее – Комиссия, Коми УФАС России) по рассмотрению дел, возбуждённых по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, в
составе:

<…>,

на основании своего Решения от 05.12.2022 по делу № 011/05/18-782/2022 о
признании ненадлежащей рекламы карты рассрочки «Халва» Совкомбанка,
распространенной 03.08.2022 в 16 часов 53 минуты на абонентский номер
заявителя <…> с абонентского номера <…>, с признаками нарушения требований



ч. 1 ст. 18 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о
рекламе), поскольку в ней нарушены требования ч. 1 ст. 18 Федерального закона №
38-ФЗ от 13.03.2006 «О рекламе», в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33,
частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона № 38-ФЗ от 13.03.2006 «О рекламе»,
пунктами 49-51 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 № 1922,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. Обществу с ограниченной ответственностью «ГЛОБАЛ ПРОФИТ» (ОГРН
1207800071907, ИНН 7838092080), адрес места нахождения: 191002, вн.тер.г.
муниципальный округ Владимирский округ, г. Санкт-Петербург, пр-кт
Владимирский, д. 15А, лит. А, этаж 2, помещ. 20, в десятидневный срок со дня
получения настоящего предписания прекратить нарушение законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно: распространение посредством
использования подвижной радиотелефонной связи в форме звонка на
абонентский номер <…> рекламы карты рассрочки «Халва» Совкомбанка в
нарушение требований ч. 1 ст. 18 Федерального закона № 38-ФЗ от 13.03.2006 «О
рекламе».

2. Обществу с ограниченной ответственностью «ГЛОБАЛ ПРОФИТ» (ОГРН
1207800071907, ИНН 7838092080), адрес места нахождения: 191002, вн.тер.г.
муниципальный округ Владимирский округ, г. Санкт-Петербург, пр-кт
Владимирский, д. 15А, лит. А, этаж 2, помещ. 20, представить в Управление
Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми письменные
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания в
пятнадцатидневный срок со дня получения настоящего предписания.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Управление Федеральной
антимонопольной службы по Республике Коми вправе в соответствии с пунктом 2.4
статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях наложить на юридическое лицо административный штраф в
размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в течение 3-х месяцев
со дня выдачи предписания в порядке, предусмотренном статьей 198
Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

Председатель Комиссии ______________ <…>

 

Члены Комиссии ______________ <…>

 

______________ <…>


